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| Casio College 2D + | _ Ti-College Plus

EXEMPLE : Calculer A=5 - (+7) +(-9).

| @ Attention : On saisit les nombres positfs sans les parentheses et sans le signe +.
| » Taper la séquence suivante : « Taper la séquence suivante :

90000 @ POV 00000
« On obtient a écran : « On obtient 3 Pécran - -

5-7+(9)

Donc A=-11. 1 | ponc A=-11.
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m Ce tableau donne les émissions de dioxyde de
carbone (CO,) en millions de tonnes (Mt), dues 3 la
combustion d'énergie dans deux pays.

1990 2006

2007

[France 352 378 369
| Corée du Sud 229 477 489

1) Représenter ces deux séries a I'aide d'un seul
diagramme en tuyaux d'orgue.

2) Ce diagramme représente-t-il une évolution ou
une répartition ?

3) Commenter ce diagramme.

02 0000000000

5 0000

ooboooooooooooobooooooooaon
gooooobooooooooooboobooooobooon
oooooooooocooooobooooooooooon
gooooooooocooooobooooooooboooon
gooooboooooooooobooooooooooon
gboobooooooooobooboooooooagoan
goooooboooooooobooobooooooooooon
goooooooooooobooobooooooooooon
goooobooooocooooooooboooooooo
goooooboooooooooooooooooooon
g, 00000obo0ooooooooobobooobobooon
ooboocooboooooooooobooooooooboooon
gooooooooooooooooooboooooboooon
goboooobooooooobooobooobooooon
goboooboooooooooboboooon

oogon

1] D0D000:0000000000 (PISA)
https://www.nier.go.jp/kokusai/pisa/index.html

2 D0DDDD0ODDDD 2006 https://jp.ambafrance.org

80000000000 DOPHARE Collection
Mathematiques 6e,5e,4e,3e,hachette Education,2012

4 OOCODOODODOOO  https://www.near.go.jp
p) D00DD:0D00D0DODOO0 ODDO,201700



